AMNMOAYTHPIEZ EZSETAZEIZ " TAZHZ ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EZEETAZOMENO MAOHMA OETIKHZ KATEYOYNZHZ : MAOHMATIKA

OEMA 10
A1.Av n ouvdptnon f civar mapaywyioiyn o' €va onueio Xo TOU Trediou
oploOPMoU TNG, va ypag@ei n €gicwon TNG €QATITOMEVNG TNG YPAQIKAG
mapdoTtaong Tng f oto onpeio A (Xo, f(Xo)).
Movdadeg 4

A2. Na atrodei¢eTe 0TI, av pia cuvdapTtnon f ival Tapaywyioiyn o' éva onueio
Xo TOU TTediou opIOPOU TNG ,TOTE €ival KAl CUVEXNAG OTO ONMUEIO AUTO.
Movdadeg 8,5

B1.Na xapakTnpicete TIC TIPOTACEIGC TIOU OKOAouBouv ypdagoviag OTo
TETPAOIO oag Tnv €vdeliEn 2Zwotdé i AdBog OimmAa oTO0 ypdAuua TTOU
QVvTIOTOIXElI o€ KGBe TTpdTOON.

a.Av n f gival Tapaywyioign o1o Xo, T0TE N f* €ival TdvToTe oUVEXAG OTO
Xo0.
B. Av n f dev gival ouveXNG OTO Xo,T0TE N f €ival TTapaywyicign oT0 Xo.
Y. Av n f éxel delTepN TTAPAYywyo OTO Xo,TOTE N f* €ival ouveXAG OTO Xop.
Movdadeg 4,5

B2. Na ypaywete 010 TETPAdIO 000G TO ypAuua TNG 0TAHANG A Kal diTTAa ToV
aplOpd TNG oTAANG B TTOU AVTIOTOIXEI OTAV €QATITOMEVN TNG KAOE
ouvapTnoNg OTO ONMEIO Xp.

2TAAN A 2TAAN B
OUVOPTAOEIG EQATTTOPEVEG
a. f(x)=3x°, xo=1 1. y=-2x+m
B. f(X)=Nu2X, Xo= 2. y= 1 x+1
. nu ’ 0 2 -y 4
y. f(x)=3]x,  x0=0 3. y=9x-6
5. f(x)= Jx, xo=4 4. y=-9x+5
5. dev uTTApXEI

Movdadeg 8

©EMA 20
2z +i

Aivetal n cuvdaptnon f(z)= zeCuez#-2i, 6Tmou Z o ouluyAg Tou Z.

a.Na Bpeite TNV TPIYWVOMPETPIKA HOPPH TWV PIYADIKWY APIBPWYV:

w1=f(9-5i) ovasec 6
ovadeg



W, = {gf(g—Si)}

Movdadeg 6

B. Oecwpoupe TOV TTivaKa

MQP\N‘I‘ 0
3|10 —‘w1‘

MIYadIkoU aplBpgol wqi TOU EPWTAMATOG Q.

} OTTOoU ‘w1‘ TO METPO TOU

Na ypdyete 0710 TETPAdIO C0OC TO YypAUMA TITOU QVTIOTOIXEI OTn OCWOTAH
mTpoTaOoN.

O YPOPUIKOG peTaoxnNPaTionég T pe mivaka M givai:
A. OTPpO®N PE KEVTPO TNV apxn Twv agovwy O Kal ywvia e:%

B. ouppeTpia wg mpog Tov dfova XX
. oupuEeTpia wg TTPOG TOV dgova y'y
A. CUPPETPIa WG TTPOG TNV gubBeia y=x
E.

ouoloBeoia pe KEvTpo TNV apxf Twv agovwyv O kal Adyo )\:?2.
Movdadeg 5
Y.Av M o Tmivakag Tou epwTApaTog B, 10T va Bpebei o mTivakag X woTe va

ioxuer: MX=K , émou K egival o Tmivakag TTOU AVTIOTOIXEI OTO YPAPMIKO
METAOXNUATIONO OTPOPNAG ME KEVTIPO TNV apxn Twv afdévwv O kal ywvia

o="_.
2
Movdadeg 8
OEMA 3°

H ouvdptnon f eival mapaywyiociyn oto kKAg1otd didotnua [0,1] kal 1oxUEl
f'(x)>0 yia kaBe xe(0,1). Av f(0)=2 ka1 f(1)=4, va dcigeTe OTI:

a.n eubeia y=3 Té€uvel TN ypa@ikA TapacTaon Tng f o' éva akpIBwg onueio pe

TETPNUEVN Xoe(0,1). Movasec 7
ovadeg

B. ummdpxel x1€(0,1), T€T010 WOTE

f(1/5) +f(2/5) + f(3/5) + f(4/5)
4

f(x1)=
Movadeg 12

Y. UTTApXel X2€(0,1), woTe n epaTTodévn TNG YPAPIKAG TTapdoTtaong Tng f oto
ongeio M(x2,f(x2)) va givalr mapdAAnAn otnv guBeia y=2x+2000.



Movdadeg 6
OEMA 40

Tn xpoviki oTiyul t=0 xopnyeitar o' €vav acbBevn ¢éva @dapuako. H
OUYKEVTPWON TOU @QApMAKOU OTO aiya Tou aoBevoug OiveTar amo TN
ouvapTnon

at

t 2
1+(]

B
OTTou a Kal B €ival otaBepoi BeTikoi TTpayuatikoi apiBuoi kalr o xpoévog t

METPATAI 0 WpPEG. H péyIoTn TIUA TNG CUYKEVTPWONG €ival ion pye 15 povadeg
KAl ETTITUYXAVETAI 6 WPEG META TN XOPAYNON TOU QAPUAKOU.

f(t)= >0

a. Na Bpeite TI¢ TIHEG TwV OTABEPWYV a KAl f.
Movdadeg 15

B. Mg dedopévo OTI n dpACN TOU QAPPAKOU E€ival ATTOTEAECUATIKE, OTAV N TIUN
TNG OUYKEVTPWONG €ival TouAdyxioTtov ion pe 12 povdadeg, va Bpeite 10
XPOVIKO O1A0TNHA TTOU TO PAPHUAKO OpOa ATTOTEAECHATIKA.

Movdadeg 10

OAHTIIEZ (via Toug e€eTtalduevoug)
270 TETPAdIO va ypAWeTe HOVO TA TTPOKATAPKTIKA (NUeEpounvia, kateubuvon,
eCeTalOuevo paddbnua). Ta B€uaTta va ynv Ta avilypAweTe oT1o TeTpddio. Ta
OXAMOTAO TTOU Ba XPNOIUOTIOINCETE OTO TETPADIO PTTOPOUV VA YiVOUV KAl JE
MOAURI.
Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéows PHOAIG oag TTapadoBouv. Kapid dAAn onpeiwon dev ETTITPETTETAI VA

3

YPAWETE.
Katd Tnv ammoxwpnorn oag va TTapadwoeTe yadi ye 1o TETPAdIO KAl TA

QwToavVTiypaea, Ta oTroia Kal 6a KaTaoTpa@oUVv YETA TO TTEPAG TNG £¢€TAONG.

Na amavtioeTe 010 TETPAdI6 0ag o€ OAa Ta BéparTa.

K&Be AUOnN €TICTAPOVIKA TEKUNPIWHMEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkela eE€Taong: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOMN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpoévog duvaTAg ammoxwpnong : pia (1) wpa HeTd TN dIAVOPn TwV

PWTOAVTIYPAPWYV.

KAAH ENITYXIA!



AMNMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZENIAIOY AYKEIOY
TPITH 30 MAIOY 2000
EZEETAZOMENO MAOHMA TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ:
MAOHMATIKA

OEMA 1°

A.
a) MéTe €vag YEWPETPIKOG HETAOXNMUATIOPOG OVOUAZETAI YPAUMIKOG;
Movdadeg 2,5

B)Av M(x,y) onueio Tou emmédou, U= (G, B) dedopévo diavuopa Kai
M’ (x",y") n €lkéva Tou M oTnv TapdAAnAn petagopd Katd 1o didvuopa U ,
va Bpeite Ta X',y OUVAPTACEI TWV OUVTETAYUEVWY TOu onueiou M kal Tou

dlavUouaTtog U
Movdadeg 5

Y)Eivar n  TapdAAnNAn  peETaQOPA  YPAPMPIKOG  peTaoxnpaTiopdég;  Na
OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOCH 0OG.
Movdadeg 5

B1.Na ypdywete 010 TETPAdIO 0AG TO PETAOXNMUATIOWO TNG O0TAANG | kai ditTAa
Tov apiBud Tng OoTAANG Il TTOU AVTIOTOIXEI OTOV  Tivaka TOu
METAOXNMUATIOMOU.

ZTAAN | ZTAAN 11
T1: «OUPPETPIO WG TTPOG 1 1
TOoV afova X X» 1. 11
T2: «OTPOPNR KATA ywvia 5 [0 -1
™ 2» 10
1 0
3
o5

Movdadeg 3

B2.Qcwpolue TOV YPAUMIKO peTaoxnuaTioud T pe mivaka A = AAz - AlAq,
omTou A4, Az Ol TiVOKEG TwV PeETAaOXNMATIOMWY T4, T2 aAvTIOTOIXWG, TOU
epwTAuartog B1.

a)Na d€ifete 6T1 0 T €ival KAVOVIKOG HETAOXNMATIOUOG.

Movdadeg 4,5

B)Na PBpeite tTnv €ikdéva Tng e€ubBeiag € 2x -y + 5 = 0 péow TOU
METAOXNMATIOWOU T.
Movdadeg 5



©EMA 20
5+i

2+ 3i
a) Na ypayete Tov z 0Tn yopon a + Bi, a,B € R.

A. Aivetal o piyadikog apiBuog z=

Movdadeg 4

B) Na ypdweTe TOV Z OTNV TPIYWVOUETPIKA TOU HOPOPA.
Movdadeg 5

2TIC EPWTACEIC Y), O) va ypdyweTe OoTO TETPASIO 0a¢ TOV apIOPd Tou BEPATOG
Kal TNG KABe epwtnong Kal OiTTAQ va ONUEIWOETE TO YPAUMPO TTOU AVTIOTOIXEN
OTn CWOTH amTavinon.
Y) Av B0 = Argz, 16Te 0 HIYadIKOG apIBUOG iz €xel Oplopa:
A- "6 B "i8 1. 6-7 Am+s
4 2 2
Movdadeg 3
) To z' eivalico pe:

A 4 B. 4i M. - 4i A. -4
Movdadeg 3

B. Na Bpebouv Ta onueia Tou emMITTEDOU, TTOU €ival EIKOVEG TWV PIYADIKWY Z,
Yyl TOUG OTTOioUG IOXUEL:

21
z-i
Movdadeg 10
OEMA 3o
Aivetal n ouvdaptnon f pe:
x?-8x +16 , 0<x<5
f(x) = 2 | n2
(0® +B*)In(x-5+e)+2(a+1) e, x>5
A. Na BpeBouv Ta, Iirgif(x) , Iir?+ f(x) .
Movdadeg 6

B. Na Bpebouv Ta a, B € R, woTte n ouvdptnon f va gival cuvexng oto Xo = 5.
Movdadeg 10

. Ta 11 TIPéEG Twy a,B Tou epwTAPATOog B va Bpeite To lim f(x) .

Movdadeg 9



OEMA 4°

ddpuako xopnyeital oe acBevh yia mpwTtn gopd. EoTtw f(t) n cuvdptnon tmmou
TEPIYPAPEI TN CUYKEVTPWON TOU QAPUAKOU OTOV Opyaviouo Tou acBevoug
META atrd Xxpovo t amd TN XopAynon Tou, émmou t > 0 . Av 0 puBpudg peTaBoOANG

ng f(t) eivai i-2
t+1

a) Na Bpeite Tn ouvapTtnon f(t).
Movdadeg 6

B)Ze Tola xpovikn oTiyun t, PETG TN XxopRynon Tou @apudkou, N
OUYKEVTPWOT TOU OTOV Oopyaviouo yivetal hEyIoTN;
Movdadeg 6

yY) Na d¢€iete OTI KATA TN XpPOVIKA OTIyun t = 8 utmdpxel akOpa emidpaocn Tou
QAPUAKOU OTOV OPYAVIOWO, VW TIPIV TN XpoVIkA oTiyun t = 10 n emidpaon

TOUu oTOoV opyaviouo €xel yndeviotei. (Aivetar In11 =z 2,4).
Movdadeg 13

OAHTIIEZ (via Toug e€eTtalduevoug)
270 TETPAdIO va ypAWweTe HOVO TA TTPOKATAPKTIKA (NUeEpounvia, kateubuvon,
eCeTalOuevo paddbnua). Ta B€uata va Pnv 1a aviiypAweTe oT1o TeTpddio. Ta
OXAMOTAO TTOU Ba XPNOIYOTIOINCETE OTO TETPADIO PTTOPOUV VA YiVOUV KOl JE
MOAUI.
Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg PHOAIG oag TTapadoBouv. Kapid dAAn onpeiwon dev ETTITPETTETAI VA

3

YPAWETE.
Katd Tnv ammoxwpnorn oag¢ va TTapadwoeTe yadi ye 1o TETPADIO KAl TA

QwToAVTiypa@ad, Ta OTToia KAl Ba KaTaoTpa@oUV PETA TO TTEPAG TNG £€€TAONG

Na ammavtioeTe 010 TeTPAdI6 0ag o€ OAa Ta BéparTa.

K&Be AUOnN €TICTAPOVIKA TEKUNPIWHMEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e¢€Taong: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOMN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpoévog duvaTtig amoxwpnong : Midauion (1 1/2) wpa YeTd TN dIAVOUA TWV

QWTOoAVTIYPAPWYV.

KAAH ENITYXIA!



AITIOAYTHPIEY EEETAYE[X
A’ EXITIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
MAGHMATIKA OGETIKHY KATEYOYNXZHX

OEMA 1o

A. a. Av A egival €vag aviioteéLuoc mivaxac, vo Oeiete
OTL LOYVEL M LOOdVVAULA:

AX=BU X=A1B
Movadec 6,5

B. 2tic emoueves 6vo epwTNOELS Vo YOoAWeETE TOV apLtOuo
e eowtnone (1.A.p.1 xar 1.A.B.2) xor Oimia
axQLBWs, TO YOOUUO TOV CAVTILOTOLYEL OTN) OWOTH

aATAVTNON.
) éa Bu . .
1. O mivara ~ . ELVOL AVTLOTOEYLULOC OV HOL
wovo av
a Bi_ e a vy _
A. v & O B. p=6=0 T. B 5 0

o™

10 E.a=vy=0

< Q

Movadec 3



2. '‘Eoto o wmivara Azéq Bf} € opttovoa
_|la B
D= v 5

O oavrtiotpogogc TOV mivaxa A, ov VTAQYEL,
otvetal amd tov TUmTo:

I BT
o ategh B
Movadec 3
B. Alvovtal ov wivanreg Azé_% '23 no B=g% (])_a

a. Na amodeiEete 6TL 0 aviioTtpo@og TOV Wivara A

, , 1_€2 30
elvalr o mivarag A ~ =@ 2
el 1g

Movadec 6

B. Noa Avoete tyv eElomon A X =B
Movadec 6,5

OEMA 20

Alvovtal oL uryadwxot apbuot z1=7+81 nav z,=4-51.



a. Noa vwoloyioete 1o uLyodiro aplbud z Xz ,.

Movadec 8

z
B. Noa vmoloyioete 1o uLyadiro apbud e

22
Movadec 8

Y. AV Z=Z1-2Zp vo YQAYETE TO MLyaowrd aplbud z oe

TOLYWVOUETOLXY WOQPT ROL OTY CUVEYELD VO VTTOAOY(OETE

Tov apBué z*.

Movadec 9
®OEMA 3o
Alvetalr n ovvapTnom ue TUVIO:
: X - X | w <1
.I. X - 1

f(x) =i
Tax-2a+3, x31.
|
1
a. Na Boeite Tnv Tiuyq tov o wote n ocvvdotnon f va eivar

OVVEYNC OTO ONueto xo = 1
Movadec 13

B. Na vmohoyioete ta oo lim f(x), lim f(x).
X® -2 X® 2

Movadeg 12



OEMA 4o

H natavadhwon oe Aitoa avé 100 yihiduetoo evog ®ivntioa, otav
aVTOC AELTOVOYEL UE X YIALAOEC OTOOPEC avA AEMTO, OlveTaL AT TN
oVVAQTNON

f(x):;x3-éx2-x+10, I<x < 5.

o. No Poeite tnv TIMq TOV X YLO TNV OoNolo €YOVUE TN
WLxEOTEQN RATAVAAWON, ®aBwc exiong rat TAON lval 1
ROATAVAALMOTN QAVTH.

Movadec 13

B. Noa Loeite 1o ovOUO pmetafoine Tng ®ratavaAwong Tov
AUTOXLVATOV YL X =2 xnat yioo X,=4 (dnrhadq yia
2.000 otpoéc avda Aemtd nat 4.000 otpoéc avd Aemtd
avIioTOLY).

Movadeg 12



APXH 1H> >EAIAAX

A" TAEH

AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX EXITIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY

ITAPAXKEYH 9 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOHMATIKA TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXHX
(KAI TQN AYO KYKAQN)

YXYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

A. Ailvetar o pryadroc aplBudc z= a + fi dmwov a,p €R.

2t otMAn I 7tov emduevov mivaxa divovrtal
opLouéva ovuPorla %ol TAQAOCTACELS TOV £YOVV
oy€omn ue 1o uLyadxo aplbud z. Kabe éva and avtd
elvar too ue utoo uovo amd TIC EXQPOAOELC TTOV
dtvovtalr ot ot)An 11

YTHAH I YTHAH 11
A. Re(z) 1. yo?+p?
B. |z| 2. B
. =z 3. Bi
4. o - Pi
A zZ o - p1
5. o+ p°
E. z+ Z 6. a
XT. z-2 7. 2.
Z. Im(z) 8. 2pi
9. -a + fPi

Noa yodawypete 010 TETPAOLO OOC TO YOAUUATO TNC
TOMTING OTNANG %aL, OimAa arplpwg, Tov apbud tnc

TEAOX 1H> SEAIAAY




APXH 2H> >EAIAAX

OeVTEPNC OTNANC MOV OAVTILOTOLYXEL OTN OWOTN
amTaAvVINO.
Movadec 14

B. Atvetatr o uryadnoc apbudc z = 3-4i. Na Poelte :

a)to mooayuotixd népoc Re(z) #ar 1o @avtaoTird
uéooc Im(z) tov uryadirov apbpov z

Movadec 3
B) tov ovluyn Zz TtOoVv wiyadxov aplbuov z
Movadec 4
v) To uétpo |z| Tov wiyadtrov apbuov z.
Movadec 4
OEMA 20
Alvovtal oL wivaneg
1 2 1 0
A = , I =
0 1 0 1
o) Na de{Eete tL toyver A2 =2A - 1.
Movadec 9
B) Na deiEete StL 1oyver A (21 - A) =1.
Movadec 8

v) Na Boelte tov nivara X dote vo woyvel 2X - I = A%

Movadec 8

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

®EMA 3o
X

x2+1

Aivetatr n ovvdptnon f(x) =

a) Na poeite To dpto lim f(x) .
X—>1

Movadeg 12
B) Na foelte TV Tapdywyo tnc ovvaptnone f.
Movadec 13

OEMA 4o

"Evag tyBvoxaliiepyntic mmee GOEL0 Vo YONOYOTTOLOEL Uio
Baldoowo mepLoyn oynuatoc opboywviov v omoia Oa
mepLpedEel e diytv unxovg 600 uétpmyv. Movo ot Tl amod
TIC TEOOEQLS TWAEVOEC TOOKRELTOL VO TTEQLPEAYTOVV UE OlYTV,
OTMWC PALTVETAL OTO TOQAXRATW OYNUOL.

X E(x) X

[T 777777777777
KT

a) Na amodeiEete 611 10 sufaddv E(x) tnc Baldooiag

TEAOX 3HY SEAIAAZ




APXH 4H> >EAIAAX

mepLoyne mov Ba yomowwomoinBel divetar amd TOV
TUTO

E(x) = -2x* + 600x
(vroBétovue GtL 0 < x < 300).

Movadec 6

B) No vmoloyioete tnv TIu TOU X €T0L WOTE TO
euPfadov E(x) tne meployxfic va yiver uéyioto.

Movadec 14

v) Na vmoloyioete tn u€yitotn tTiun tov eupadov.

Movadec 5

TEAOX 4HY SEAIAAZ




ENANAAHINOTIKEXZANIOAYTHPIEX EEZEETAXEIX I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
YABBATO 16 ZEIITEMBPIOY 2000
EEETAZOMENO MAOGHMA OGETIKHYX KATEY®OYNZXIHZX :
MAGHMATIKA
OEMA 1o
A.’Ecto pia ocvvaptnon f, 1 omoia €ivatl cvveyng oe éva dtaotnua A.
a. Na anodeiete 011 av f'(X)>0 oe kGbe ecwtepikd onueio X tov A,
tote N f givar yvnoiog avéovoa oe 6Ao 10 dtaoTnUA A.
Movéodeg 8
B. Av ' (X)<0 o¢ kéOe ecmTEPIKO ONUEID X TOV A, Tl GUUTEPAIVETE Y10, TI] LLOVOTOViL
™¢ ovvaptnong T ;
Movadeg 4,5
B.1.Na yapaxtypicete t1¢ Tpotdoeic mov akoAlovfBovv ypapoviag ato
T€TPAOL0 cag tnv évoerln waeto 1 Adbog dinlo oTto ypauuo mov
avtiotolyel og kale mpotaoy.
a. H cvvaptnon f(x) =e* ™ givat yvnoiog abéovoa 610 6Hvoro ToV
TPOAYUATIKOV aplOpov.

Movéoeg 2,5

B. H cvovaptnon f pe f'(X) = -2nux+ + 3, 6mov Xe[g,n) glvat

ux

Yyvnoimg avEovca 610 d1AGTNHA AVTO.
Movéoeg 2,5
Y. Av F7(X) = g"(X) + 3 yio k@be xeA, 16te 1 cvvaptnon h(x)=Ff(x)-g(x)
elvatr yvnoimg oOivovoa cto A.
Movadeg 2,5

B.2.%10 mopakdtom oynpo divetal n Ypoeikn TopdoTacT) TG TOPAYDYOL LG

— 1/:\3: —
N

v
x




ovvaptong f oto didotua [-2,6].
No npocdlopicete ta dtacTiuata ota owoio n cvvaptnon f eivar
yvnoiong avéovosa 1 yvnoimg ebivovoa.
Movadeg 5
OEMA 20
o. Av Z1, Z; elval o1 pifeg ¢ e§lowong 22+22+2=0, va amodeiéete OTL
7’ - 70 = 0.
Movéoeg 12
B. Av z; eivar pila ¢ elocwong Tov @. EPOTNUATOG, LE POAVTACTIKO
pépoc Betikd apOpo, va Ppeite tig Tipég Tov BeTikov akepaiov v yia Tig
omoieg z] eival mpaypatikdg apthpde.
Movadeg 8
v. Na Bpeite tov mivaka tng cvppetpiag pe tnv omoio pmopel va

npokOYEL amd TNV e1kova g pilac z1 n ewkdéva tng pilag z;.

Movadeg 5
O®EMA 30
Atvetar n ovvaptnon f, cvveyng 6To GHVOAO TOV TPAYUATIKOV aplOpdV,
, , . f(x)- e* +1
yia v omoia woyver: || ———— = 5.
x>0 nu2x

a. No Bpeite to f(0).
Movadeg 7
B. Na deiéete 611 1 ovvaptnon f eivar mapayoyiciun oto onpeio Xp=0.
Movadeg 9

Y. Av h(x):e'xf(x), va 0ei&ete OTL O1 EQATTOUEVES TOV YPOAPIKAOV

TopacTace®v ToV cvvaptnoemv f kot h ota onueia A(0,f(0)) xat

B(0,h(0)) avtictoiyo gival mapdAinieg.

Movadeg 9
O®OEMA 40
H tiun P (og y1Mddeg dpayunéc) evog mpoiodvtog, t unveg petd tv
ELCAY®YN TOL GTNV ayopd, divetol and tov tomo P(t) = 4 + ) t_625
"+ —



a. Na Bpeite tnv Tiun tTov Tpoidvtog T STIYUT TNG ELGAYM®YNG TOV CTNV
ayopa.
Movadeg 2
B. Na Bpeite to ypovikd dtdoTNUa, 6TO OTOi0 1N TIUY TOL TPOidVTOG
ocVVEYMG AVEAVETOL.
Movéodeg 10
v. Na Bpeite tn gpovikn oTiypun Katd tnv omoio N TIU) ToV TPOoidVTOC
yivetatr péyiotn.
Movéodeg 8
0. Na dei&ete 611 M TIU TOVL TPOIOVTOG UETA OO KATOLO Y POVIKN CTIYUN
CLVEYDC LELOVETAL, YOPIC OP®G va popel va yiver pikpotepn and v
TN TOL TPOIOVTOG TN GTIYUN TNS EIGAY®YNG TOL GTNV AYOpPd.

Movadeg 5



EIMANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 15 XEIITEMBPIOY 2000
EEETAZOMENO MAOHMA TEXNOAOTIKHY KATEYOYNXHX:
MAOHMATIKA

OEMA 1o

A.1. Atvovtatl ot pryadikol apiBpoi 21, Z . Na anodei&ete oTL:

2.2, = 7, .7,
Movéoeg 5
A.2. Av z; =p1 (ovvB; + inub1) kat Z, = pz (cLVO, + INEb,) dVo pyadikoi apiBuoi o
TPLYOVOUETPIKN LOPPT, VAL YPAYETE To yphupata tng XTNANS A Kot
dimla oe xkadBe ypappo tov aptBpd e Xtiing B €161, dote va

TPOKVTTEL 1GOTNTA:

TTiAN A Ztiin B
Z1 )
o Z_z 1. pip2[np(01+62)+icuv(01+02)]
B. ziz 2. p; [ovv(vO1)+inu(v1)]
.7 p .
oA 3 lowv(01+02) +inp(0:- 62)]
2

p .
4. p_l[cuv(ﬂl- 0,)+inu(01- 07)]
2

5. P1P2[ouv(01+0,)+inu(01+ 05)]

6. p;, [Mu(vO1)-iovv(vo1)]

Movéoeg 7,5
B.1.Na ypayete 610 1€Tpddld 60 TO YPAUIO TOV AVTIGTOLXEL OTN

COGTN AmAvVINGT.



2 .2
Atvovtat ot pryadikoi aptBpoi:z; = 2 (ovv ?n + mp?n ) Kol Z; = oLV

3 Mg
Téte 10 IAiko 4 elvatr ico pe: A: 2 B:2i I': -2 A -2i
Z2
E: 2 (1-i)

Movadeg4,5
B.2.Aivetat o pyadikdc aptpdc z = 1 + i. No vroroyicete to z1°.

Movéoeg 8

OEMA 20
A. Oewpovpue tov mivaka A dtdcTaong (K2 -2k -1) x(k +2A-3) kat
tov mivaxa B dtdotaong (A + 1) x (3x - K2+ 2), 6mov Kk kot A BeTtikol
axKépaiot.
a. Na Bpeite Tn oxéon mov cvvdéel Ta K Kot A, yia va opiletal to
ywouevo A - B
Movadeg 5
B. Na Bpeite T1g TIHES TOV K Kot A KoL TIG O100TAGELS TV Tvdkov A kot B, ya va
opifovtat ta ywvopeva A - Bxon B - A

Movédoeg 10

1 0} . No anodeiete o11: @. A% = -1, démov

B. Aivetat o mivakag A = [

I o povadiaiog 2 x 2 wivakag.

Movadeg 4
B. 2A%00% 4+ A2000 4 A9 =5 [ 5700 T 0 povadiaiog 2 x 2 mivaka.
Movéoeg 6
OEMA 30
2
Aivetal n ovvaptnon f pe tomo f(x) = X3+ 2 , OOV O TPAYLATIKOG

aptOpode.



a. Na Bpeite tnv Tiuf 1ov wpoaypoatikod aptbpod a, ®ote 1 ovvaptnon f
va £€xel KAToKOpLEN acVUTTOTN TNV gvbeia X = 4.
Movadeg 5
B. Na Bpeite tnv T tov Tparypatikod optBpov o, MCTE 1) EQATTOUEVT TG YPOPIKNG
napdotaonc g f oto onueio M(1,0) va diépyetar amd to onpeio A(-2,3).
Movéodeg 10
v. Ava > 2, va deiEete 0t vmapyet apOpds Xo e (1,2) 1€10106, MOTE M EQOTTOUEVN
™G YPOPIKNG mapdotaong tng f oto onueio pe teTunuévn Xo va eivor TopdAAnAn Tpog
oV a&ova X 'X.

Movéoeg 10

OEMA 40
Ye éva dlayoviopno evog Opyavicpov yio TNV TpOCANYTN TPOCHOTLIKOV,
ocvykevipoOnkav 1.000 ypantd vroyneiov. Kabe ypantd dropbdvetat
and 6v0 drapopetikovg Pabporoyntéc. Kabe fabuoroyntng dtopbover 4
QoKéLOVG TV 25 yparntodv TNV nuépa. I'a ™ d16pbwon kabe ypantod o
BaBporoyntng apeifetar pe 200 dpaypnés. Tn 016pbwon cvvrovifovv
dvo endnteg mov apeifovrar pe 4.000 dpaypnéc v nuépa. 1o TEAOG TNG
d16phwong 6LV TV Ypantdv, kdbe Babporoynthg maipvel eni TAéov
og¢ enidopa 10.000 dpayuéc aveEdptnto and Tov aplOpd TOV NUEPOV
TOV OTAGYOANONKE.
o. Na anodeiete 011 10 k66T0¢ K(X) 08 Y1A1bdeg dpaynéc yia tn
d16pBwon dheV TOV YpantdV, divetatl and T cvvaptnon: K(x) = 10 (X

+ 16 + 40) 6mov X 0 ap1Opog tov fabporoyntdv oL anacyoiovvTal.
X

Movéoeg 13
B. [Tocotr mwpémer va eivatl o1 fabBporoyntéc, ®oTe TO KOGTOG TNG
01opBmong va eivatl eldyioto;
Movadeg 8
v. Na Bpeite 10 eAdyioto k6GTOG TOVL P. EpOTNUATOG Kl TOV aplOud TV
NUEPOV Tov anacyoAndnkav ot fabporoyntég yia ™ d16pbwon tov
YPATTOV.

Movadeg 4
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